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Specification :

Model Name : UE10050CC

Cell Type : Lithium Polymer

Battery Capacity : 10000mAh/ 37Wh(Max.)
Rated Input : USB-C 5V/3A

Rated Output 1: USB-C 5V/3A

Rated Output 2 : USB-C 5V/3A

Rated Output 3 : USB-A 5V/2.4A

Total Output : 15W (Max)

Dimensions : 145.5(L) x69(W) x16.5(H) mm
Weight : 2159 + 10g

Package Contents
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&
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© Charging Cable /
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Spécification :

Nom du modele : UE10050CC

Type de cellule : Lithium Polymere
Capacité de la batterie : 10000mAN/ 37Wh(Max.)
Entrée nominale : USB-C 5V/3A

Sortie nominale 1: USB-C 5V/3A

Sortie nominale 2 : USB-C 5V/3A

Sortie nominale 3 : USB-A 5V/2.4A

Sortie totale : 15W (Max)

Dimensions : 145.5(L) x69(W) x16.5(H) mm
Poids : 2159 + 10g

Contenu du paquet
o
&
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Especificaciones :

Nombre del modelo : UE10050CC

Tipo de celda : Polimero de litio

Capacidad de la bateria : 10000mAN/ 37Wh(Max)
Entrada nominal : USB-C 5V/3A

Salida nominal 1: USB-C 5V/3A

Salida nominal 2 : USB-C 5V/3A

Salida nominal 3 : USB-A 51/2.4A

Salida total : 15W (Max)

Dimensiones : 145.5(L) x69(W) x16.5(H) mm
Peso : 2159 £ 10g

Contenido del paquete
%t%
@ uer00socc @ Manual del usuario
Q
K

$-
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Specifiche :

Nome del modello : UE10050CC

Tipo di cella : Polimero di litio

Capacita della batteria : 10000mAh/ 37Wh(Max,)
Ingresso nominale : USB-C 5V/3A

Uscita nominale 1: USB-C 5V/3A

Uscita nominale 2 : USB-C 5V/3A

Uscita nominale 3 : USB-A 5V/2.4A

Uscita totale : 15W (Max.)

Dimensioni : 145.5(L) x69(W) x16.5() mm
Peso: 2150 + 109

Contenuto del pacchetto
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How to USE

Press the power button to activate charging on your device
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Recharge Mode
Blinking light indicates recharging,
Sold light indicates fully charged.

How to Recharge

USB-C OUT

USB-C IN/OUT

Power Check Button

Adapter NOT included

LED Indicator Lights

Connect the USB-C end to the input port
to recharge

Connect the charging cable to
a universal USB AC adapter.

Comment UTILISER

Appuyez sur le bouton d'alimentation pour
activer la charge sur votre appareil

ocooe

Mode de recharge
La lumiere dlignotante indiaue la recharge.
La lumiere fixe indiaue aue la charge est compléte.

Comment Recharger

SORTIE 5V

USB-C SORTIE

USB-C ENTREE/SORTIE

Bouton de verification de Ilimentation

Adaptateur NON inclus

Lumires indicatrices

LED

Connectez lextrémité USB-C au port dentrée
pour recharger

Connectez le cable de chargement &
un adaptateur secteur USB universel.

Como USAR

Presione el bot6n de encendido para activar la
carga en su dispositivo.
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La luz intermitente indica que se esta recargando,
La luz solida indica que esta completamente cargado.

Como Recargar

SALIDASV.

SALIDA USB-C
ENTRADA/SALIDA USB-C

Boton de verificacion
de energia

Adaptador NO incluido

Luces indicadoras LED.

Conecte el extremo USB-C al puerto de entrada
para recargar.

Conecte el cable de carga a
un adaptador de corriente USB universal

Come UTILIZZARE

Premere il pulsante di accensione per attivare a carica
sul dispositivo.
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Modalita di ricarica
La luce lampeggiante indica l ricarica
La luce fissa indica che & completamente carica.

Come Ricaricare

USCITA 5V

USCITA USB-C

INGRESSO/USCITA USB-C

Pulsante di verifica
dellalimentazione

Adattatore NON incluso

Luc! indicatrici a LED

Collegare lestremita USB-C alla porta di ingresso
per ricaricare.

Collegare il cavo di ricarica a un adattatore
ACUSB universale.

PowerSafe Management

Guarantees against short circuit and

over-charaing for your power bank and
evices.

For any question about the product,
Bl please contact us at
service@energizerpowerpacks.com

ECELBE

WARRANTY

are auaified for For

Do not dispose, dissemble, damage, orincinarate the battery at ail time.

02024 Eneraizer. Eneraizer, Eneraizer Character and certain araphic
Gesians are trademaris o Eneraizer Brands, LLC and related subsidiaries
and are used under icense by TennRich nternational Coro.
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Gestion PowerSafe

(Garantit contre les courts-circuits et la
surcharge pour votre batterie externe et vos
appareils

Pour toute question sur le produt
g veuilez nous contacter 3
service@energizerpowerpacks.com

GARANTIE

Pour pus dinformations sur a aaranti,
Veuliez isiter  itp://wn energizerpowerpacks com

Nejetez pas

©2024 Energizer. Eneraizer, Eneraizer Charactar et cortains desians.
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Gestion PowerSafe
Garantiza contra cotocircuitos y sobre carga
para su banco e energia y dispositivos.

Para cualauier pregunta sobre el producto,
gl por favor contactenos a
service@eneraizerpowerpacks.com

CELBE

GARANTIA

imitad Para obtener més nformacion sobre 3 garanta
Viite: Nitp /A anergizerpoweracks com

busaue
deseche. desarme, dane o ncinere i bateria en ningdn momento.

& B Chara .
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Gestione PowerSafe
Garantisce contro cortocircuit e sovraccarichi
perla tua power bank e dispositivi

Per qualsiasi domanda sul prodotto,
gl contattateci a
service@energizerpowerpacks.com

GARANZIA

Per ueriorlnformazon sulls garanzia,
Visiate: ito:/fwwn energizerpowerpacks com

per consial
Consiali Non smattire smontare, dannegeiare o incenarire 1 bat

Char.
Grafic sono marchi registrati o Eneraizer Brands LLC e delle reltive

UM_2_UET0050CC_IT_11
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Spezifikation :

Modellname : UE10050CC

Zellentyp : Lithium-Polymer
Batteriekapazitat : 10000mAN/37Wh(Max.)
Nennleistung : USB-C 5V/3A

Nennausgang 1: USB-C 5V/3A

Nennausgang 2 : USB-C 5V/3A

Nennausgang 3 : USB-A 5//2,4A
Gesamtausgang : 15W (Max)
Abmessungen : 145,5(L) x69(B) x16,5(H) mm
Gewicht : 215 + 10g

Packungsinhalt
g
@ uer00s0cC @ Benutzerhandbuch
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Specificatie

Modelnaam : UE10050CC

Celtype : Lithium-polymeer
Batterijcapaciteit : 10000mAh/37Wh (max.)
Nominaal ingang : USB-C 5V/3A

Nominaal uitgang 1: USB-C 5V/3A
Nominaal uitgang 2 : USB-C 5V/3A
Nominaal uitgang 3 : USB-A 5V/2.4A

Totale uitgang : 15W (max)
Afmetingen : 1455(L) x69(8)
Gewicht : 2159 +10g

x16,5(H) mm

Inhoud van de verpakking
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Especificacdes

Nome do Modelo : UE10050CC

Tipo de Célula : Polimero de Litio
Capacidade da Bateria : 10000mAh/ 37Wh(Max.)
Entrada Nominal : USB-C 5V/3A

Saida Nominal 1: USB-C 5V/3A

Saida Nominal 2 : USB-C 5V/3A

Saida Nominal 3 : USB-A 5V/2.4A

Saida Total : 15W (Max.)

Dimensoes : 145.5(L) x69(W) x16.5(H) mm
Peso : 2159 + 109

Conteddo da Embalagem
oy
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Specyfikacia :

Nazwa modelu : UE10050CC

Typ ogniwa : Polimer litowo-jonowy
Pojemnos¢ baterii : 10000mAh/ 37Wh (Max)
Napiecie weiéciowe : USB-C 5V/3A
Napiecie wyjéciowe 1 : USB-C 5V/3A
Napiecie wyjéciowe 2 : USB-C 5V/3A
Napiecie wyjéciowe 3 : USB-A 5V/2.4A
Calkowite wyjscie : 15W (Max)

Wymiary : 145,5(0) x69(S) X16.5(W) mm
Waga : 2159 + 109

Zawartosé paczki

g‘;’t
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© Kabel do ladowania

Wie BENUTZEN

Dricken Sie die Ein-/Aus-Taste, um das Laden auf Ihrem
Gerat zu aktivieren

(_Boocoe
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Lademodus
Blinkendes Licht zeigt das Aufladen an.
Dauerhaftes Licht zeigt volistandig geladen an.

Wie aufladen

5V AUSGANG

USB-C AUSGANG

USB-C EIN-/AUSGANG

Strompriiftaste

Adapter NICHT im Lieferumfang enthalten

LED-Anzeigelichter

Schiieen Sie das USB-C-Ende an den
Eingangsanschluss an, um aufzuladen.

Szhher&enmﬁbe\ anein
universellds 85 an

Hoe te GEBRUIKEN

Druk op de aan/uit-knop om het opladen van uw apparaat
te activeren

cooe
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Oplaadmodus
Het knipperende licht geeft aan dat het opladen plaatsvindt.
Het vaste licht geeft aan at het volledig s opgeladen.

Hoe opladen

5V UITGANG

USB-C UITGANG
USB-C IN/UITGANG

Stroomcontroleknop

Adapter NIET inbegrepen.

LED-indicatorlampies

Sluit het USB-C uiteinde aan op de invoerpoort
om op te laden.

Sluit de oplaadkabel aan op een universele
SB AC-adapter.

Como USAR

Pressione o botao de energia para ativar 0 carregamento
em seu dispositivo.
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Modo de recarga
Aluz intermitente indica que esta a carregar.
Aluz solida indica que esta totalmente carregado,

Como Recarregar

SAIDA 5V

SAIDA USB-C
ENTRADA/SAIDA USB-C

Botao de Verificaao
de Energia

Adaptador NAO incluido

Indicadores LED

Conecte a extremidade USB-C a porta de
entrada para recarregar.

Conecte o cabo de carregamento a um
‘adaptador e corrente alternada USB universal,

Tryb ladowania
Migajace swiatio oznacza ladowanie.
Swiecace $wiatlo oznacza peine naladowanie.

Jak Natadowal

WYISCIE USB-C
WEJSCIE/WYJSCIE USB-C

Praycisk kontrolny zasilania

Adapter NIE jest dolaczony

Wskainiki LED

Podiacz korcowke USB-C do portu wejsciowego,
aby naiadowat

PowerSafe-Management
Garantiert gegen Kurzschiisse und
Uoerladungen fiir Inre Powerbank und

For Fragen zum Produkt
B Kontaktieren Sie uns bitte unter
service@energizerpowerpacks.com

ECELBE

GARANTIE

Al Produste b dom Kaufdaturm sind Gr eine zaitch begrenzte Garantie
ualfizert. For weltere Garanieinformationen besuchen Sie bitte:
hito://wweneraizeraoweraacks com

Entsoraungseinrichtuns for Ratschiage.
Entsorqen zerieqen, beschadioen oder verbrennen Sie cie Batterie icht 2u
Jedr Zett

0202451 & E Charai
Designs sind Marken von Enersizer Brands. LLC und verbundenen

Lizenz verwendet

UM_2_UE10050CC_DE 11

PowerSafe-beheer

Garandeert bescherming tegen kortslting
en overladen voor uw powerbank en
apparaten,

Klantenservice

Voor vragen over het product,

g neem contact met ons op via
service@energizerpowerpacks.com

[ECELBE

GARANTIE:

garantie Voor meer garantie-informatie.
bezoek: hitp//wiienergizerpowerpacks com

Gooi de batteri o de uiste manier we, raadpieeg cen okaal
afvaiverwerkingsbedrif voor acies.

Tennficn
Internationsi Corp.

UM_2_UE10050CC_NL 11

Gerenciamento PowerSafe
Garante protecao contra curto-circuito e
sobrecarga para o seu banco de energia e
dispositivos.

Para qualauer divida sobre o produto,
g entre em contato conosco em
service@energizerpowerpacks.com

GARANTIA

por tempo lmitado. Para mas Informasoes sobre garantia, por favo, iste:
PHtDyana energizerpowerpacks com

ihave ou

©2024 Energizer. Enersizer,Personagem Eneraizer e certos desians
rifcos 530 marcas registradas da Enerdizer Brands, LLC @ subsicidrias
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Zarzadzanie PowerSafe
Gwarantuje ochrone przed zwarciem |
przeladowaniem dla Twojego banku energii

Obsluga klienta

W praypadku akichkolwiek pytan dotyczacych
g produty, skontaktu sie z nami pod adresem
service@eneraizerpowerpacks.com

CELBE

GWARANCJA

Podlacz kabel ladowania do
adaptera sieciowego USB.

ocwiads. Wt/ /uvsw eneraizerbowerpacks com

020241 &

Brands, LLC

UM_2_UE10050CC_PL 11
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AAQwn eyxelpidiou

Creundmkauus :

Mogen: UE10050CC

Tun wa kneTkara: fluTves nonumep
Kanauwrer wa Garepusta: 10000mAh / 37Wh (Makc.)
Ouenen sxon: USB-C 5V / 3A

Ouenen naxon 1: USB-C 5V / 3A
Oueren uaxon 2: USB-C 5V / 3A
Ouenen naxon 3: USB-A 5V / 2.4A

06 usxop: 15W (makc.)

Paawepu: 145.5(L) x 69(W) x 16.5(H) mm
Terno: 215+ 101

ChbAbpxaHue Ha onakoBKaTa

o
&
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Specifikace :
Nazev modelu: UE10050CC

Typ &lanku: Lithium Polymer

Kapacita baterie: 10000 mAh / 37 Wh (max.)
Hodnoceny vstup: USB-C 5V/3A
Hodnoceny vystup 1: USB-C 5V/3A
Hodnoceny vystup 2: USB-C 5V/3A
Hodnoceny vystup 3: USB-A 5V/2.4A
Celkovy vystup: 15W (max.)

Rozméry: 145,5 (D) x 69 ($) x 16,5 (V) mm
Hmotnost: 215 g+ 10 g

Obsah baleni
PN
&
@ uer0os0cc @ Uiivatelsky manual
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Specifikationer

Modelnavn: UE10050CC

Celletype: Lithium Polymer
Batterikapacitet: 10000mAh/ 37Wh (maks.)
Bedemt indgang: USB-C 5V/3A

Bedemt output 1: USB-C 5V/3A

Bedemt output 2: USB-C 5V/3A

Bedemt output 3: USB-A 5V/2.4A

Samlet output: 15W (maks.)

Dimensioner: 145.5(L) x69(B) x16.5(H) mm
Vaegt: 2159 + 109

Pakningsindhold
%?%
@ uetoos0cc @ Brugenvejledning
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MpoBiaypagr
Ovopa MovréAou: UE10050CC

Tomrog Kurtdpuw: MoAupepég AiBiou

XwpnikémTa Mratapiag: 10000mA/ 37Wh(Mey.)
Evdeiknii Eioodog: USB-C 5V/3A

EvBeiknik) E€0Bog 1: USB-C 5VI3A

EvBemik E€oBog 2: USB-C 5VI3A

EvBermiki) E€0B0g 3: USB-A 5V/2.4A

Zuvohikr) EoBog: 15W (Méy.)

Awaotaoeic: 145.5(M) x69(T) x16.5(Y) XA

Bapog: 215yp & 10yp

Mepisxdpevo ouokeuaaiag

@ uer00s0cC
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Kak ga nsnonssare

Hatwcrere 6yTona 3a BKniousaKe, 3a 4a akTUBUpaTE.
3aDEXAAHETO Ha BALETO YCTPOCTBO.

(_Boocoe
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Pexum 3a npesapexaane
Murauiata caeTUHa NOK38a, Ye & NPesapexaa.
MocTosHHaTa caeTvHa NoKassa, 4e © HaMHO 3apeneH.

Kak fa npesapegute

5V 13XON

USB-C M3x0l
USB-C BXOI/M3XOA

ByTor 3a nposepka
Ha saxpanBaHeTo

AgantepsT HE e Brnioven

CaeTonons wauKaTop

Compiere USB-C kpas KoM Bxop¥s NopT,
N 32 pa npesapenyite

Cenpxere 3apags kaben kom
yHusepoaner USB AC anantep.

Jak pouZivat

Jak dobijet

Tiatitko kontrola napajent

USB-C VSTUP/VYSTUP

napajeni

Stisknete tiacitko napajeni pro aktivaci nabil ho zafizen.

cooe
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Inkl

Rezim dobijent
Blikajici svétlo znamend dobijen
Svétlo svii rvale, kdy2 je piné nabite.

Adaptér NENI soutisti dodavky.

LED indikatni svétla

Pripojte konec s USB-C do vstupnino
portu pro dobijent

Ynpasnenue Ha PowerSafe
TapaTpa cpetlly Kboo ChenvHenie i
npesapexatie 32 Bawara OGN
Garepu U yorpoiicTea.

O6cnyKBaHe Ha KnMeHTH
3a BLIPOCH OTHOCHO NPOAYKTA,
g1 Mons CanpHeTe ce  Hac Ha

ECELBE

FAPAHUUA

3P, 32 100610 WHDODUALIS OTHOGHO FAP3HLNATA, MO, NoceTETe:
i hwi energizerpomerpacks.com

wxaupnswe 32 cusor.

Garepuara

FpACOHIN AM3AH B THDIOSCIOt NApI 13 ENepXAIIL BpaHAC, TTIC
PO RLLIGDHY ADYXOCTER 4 CO NOMSAT PO MALEHS OF ToHPH:
Virrepeuwrnion Kopn

UM_2_UE10050CC_BG_11

Sprava PowerSafe
Zéruka proti zkratu 3 prebijeni pro vas power
bank a zafizen

Pro jakekoli dotazy ohledné produktu,
gl kontaktuite nds na
service@energizerpowerpacks.com

Provice

i kabel k
USB AC adapteru,

Hvordan bruges

Opladningsmetode
Blinkende Iys indikerer opladning.
Fast Iys indikerer fuldt opladet

Sddan genoplades

5V UDGANG

USB-C UDGANG

USB-C IND/UD

Stromtestknap

Adapter IKKE inkluderet

LED-indikatorlamper

Forbind USB-C-enden til indgangsporten
for at genoplade

Tilslut opladningskablet il en universal
USB AC-adapter.

Mg va xpnaiporroiroere

MaTHGTE 10 KoV TPOPOBOVIAS Yia Ve EVEPYOTIOITETE
M goprion o1 ousKEu 00,

(I |
(| |
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Aeroupyia géprong
o avaoafivov gus uToeikvie goprin.
To 0708606 gusg uToBskviE TN gépTon

Mwg va emavadoprioere

Koupri eAéyxou
TpogoBosiag

O mpooappoyéag AEN mepihappaveral

LED evBeikmixa qurakia

uvBEaTE 10 USB-C GkpO 0TI £ic050 Yia
va goprioere

ZuvBEaTE 10 KAA@DI0 gGpTION OF Evav
KOG USB AC avrGiopa.

Zaitzonimi o jojim liidact

Jsou achvanné znamicy spoletnost Enersizer Brands, LLC  pidruzenyeh

TennRich Internations Corp.

UM_2_UE10050CC €511

Powersafe Management
Garanti mod kortsluting og overopladning
for din powerbank og enheder.

For spargsmal om produktet, kontakt o5

igst pa
service@energizerpowerpacks.com

[ECELBE

GARANTI

Al produkter ra kebsdatoen kvalficerer sia tl begriensat tds garanti For mere

Bortskat, ads. beskacia elle forbrasnd alcrig batteriet

92024 Eneroizer. Enersizar, Eneraizer-karaktar og visss arafske desian er
and LC.
o0 anvendes under lcens af TennRich International Coro.
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Aiayeipion PowerSafe

/6N evavriov BpaxuKuKAYGTOS Kai
UTIEPQOPTIONG yia TV GopNTH paTapla Kt
TI GUOKEUEG Gac,

Egurmpémon meAatiov
T OTOIGBATIOTE EpWTNON OXETIKG pe TO
B! 11p0ibv, TTapaKAAOGE EMKONWVATTE ol

CELBE

EFTYHZIH

v syyinon,
"GpaKGAOGE EMOReGBEiE: Nt energizerpowerpacks com

Quné my pmaapia

©2024 Energzer. T eymopits afjura Energzer, Energizer Character ki

Buyatpiés raipecs K xpnagoroEvTa Ui GBeia ané 1 TemRich
International Corp.

UM_2_UE10050CC_EL 11
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Letdltési kezikdnyv

Spetsifikatsioon

Mudelinimi: UE10050CC

Aku tiiip: Liitium-polimeer

Aku mahtuvus: 10000 mAh / 37 Wh (maks)
Hinnatud sisend: USB-C 5V / 3A

Hinnatud valjund 1: USB-C 5V / 3A
Hinnatud valjund 2: USB-C 5V / 3A
Hinnatud valjund 3: USB-A 5V / 24A

Kogu véljund: 15W (maks)

Mootmed: 1455 (P) x 69 (L) x 16,5 (K) mm
Kaal: 215g + 109

Pakendi sisu
%‘?‘%
@ ueroosocc @ Kasutusjunend

)
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Tekniset tiedot

Mallinimi: UE10050CC

Solu Tyyppi: Litium Polymeeri

Akun Kapasiteetti: 10000mAh/ 37Wh (Maks.)
Arvioitu Sy6ttd: USB-C 5V/3A
Arvioitu Lahto 1: USB-C 5V/3A
Arvioitu Lahto 2: USB-C 5V/3A
Arvioitu Laht6 3: USB-A 5V/2.4A
Kokonaislahtd: 15W (Maks.)

Mitat: 1455(P) x 69(L) x 16.5(K) mm
Paino: 2159 + 109

Pakkauksen sisdlt
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Specifikacija

Naziv modela: UE10050CC

Tip celije: Litil-polimer

Kapacitet baterije: 10000mAh/ 37Wh (Maks)
Ocilenjeni ulaz: USB-C 5V/3A

Ocilenjeni izlaz 1: USB-C 5V/3A

Ocijenjeni izlaz 2: USB-C 5V/3A
Ocijenjeni izlaz 3: USB-A 5V/2.4A

Ukupni izlaz: 15W (Maks.)

Dimenzije: 145.5(D) x 69(5) x 16.5(V) mm
Tezina: 2159 + 109

SaadrZaj pakiranj/a
&t’%
@ uetoos0cc @ Korisnick prirucnik
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Specifikacio:

Modell neve: UE10050CC

Cella tipusa: Litium-polimer
Akkumulator kapacitasa: 10000mAh / 37Wh (Max.)
Névleges bemenet: USB-C 5V/3A
Névleges kimenet 1: USB-C 5V/3A
Névleges kimenet 2: USB-C 5V/3A
Névleges kimenet 3: USB-A 5V/2.4A
Teljes kimenet: 15W (Max)

Méretek: 145.5(H) x 69(52) x 16.5(M) mm
Sily: 2159 +10g

Csornag tartalma

g‘;’t

@ ueroosocc @ Felnasznalsi kezikonyw
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© Toltokabel f/
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Kuidas kasutada

Vajutage toite nuppu, et seadmes laadimine kavitada.

(_Boocoe
(Wooe-
(Il oe--
o -

Laadimisrezim
Vilkuv tul naitab laadimist
Pasiv tuli naitab tais laetud olekut.

Kuidas laadida

5V valjund

USB-C valjund
USB-C sisend/valjund

Toite kontrolinupp

Adapterit £l ole kaasas

LED indikaatortuled

Unendage USB-C ofs sisendporti,
N et laadimist alustada.

Unendage Jaadimiskaabel universaalse
USB AC adapteriga.

Kuinka kdyttid

Paina virtapainiketta aktivoidaksesi latauksen laitteessasl

cooe
coee

Ceee

.

Lataustila
Vilkkuva valo osoittaa lataarmista,
Pysyva valo osolttaa tayden latauksen.

Miten ladataan

USB-C ULKO
USB-C SIS/ULKO
Virtakytiin

Adapteria £l ole mukana

LED-merkkivalot

Yhdista USB-C-paa syottoporttiin
latausta varten

Vhdista latauskaapeli yieiseen
S8 AC -sovittimeen.

Kako koristiti

{

Pritisnite tipku za kljucivanje da biste aktivirall
punjenje na svom uredaju.

[ Boocoe

coee
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Rezim punjenia
Trepcuce svietlo ukazule na punjene.
Stalno svietlo ukazuje na potpuno napunieno.

Oeee

Kako napuniti

5V 1ZLAZ
USB-C 12LAZ

USB-C UNOS/IZLAZ

Gumb za provieru
pajan:

Adapter NUE ukljucen

LED'indikatori

|

1

J/

/

Z4
Spojite USB-C kraj na ulazni priklju¢ak
p N nie

Spojite kabel za punjenje na univerzaini
USB AC adapter.

Nyomia meg az bekapcsolo gombot, hogy aktivalia a
toltést az eszkdzon.

coo0e

.-

coee

OCeee
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Tolési mod
Villodzo fény jelzia toltest
Folyamatos fény jeli a teljes feltolotiséget

Hogyan tolthets djra

USB-C KIMENO
USB-C BE/ KIMENO

Aramellenérzs gomb

Az adapter NEM tartozik hozza

LED jelzslampzk

Csatlakoztassa az USB-C véget a toltohelyre
az Ujratoltéshez

Csatlakoztassa az egyetemes
USB AC adapterhez a toltokabelt.

Péordkindel haldus
Garanteerib kaitse lihise ja lelaadimise
Vastu tele akupangale ja seadmetele.

e
lga kisimuse korral toote kohta votke meiega
gl Ghendust aadressil
service@energizerpowerpacks.com

ECELBE

Garantii

©2024 Energizer. Eneraizer, Eneraizer! karakier Ja teatud araafised
ic o

cor
UM_2_UE10050CC_ET 11

PowerSafe-hallinta
Takuu olkosulkuja Ja ylikuormitusta vastaan
latauspakkauksellesiJa laittellsi.

Tuotetta koskevissa kysymyksissa, ottakaa
! yhteytta meihin osoitteessa
service@energizerpowerpacks.com

UM_2_UE10050CC_FI_11

Upravljanje PowerSafeom
Jamei protiv kratkog spoja i prenapunjenosti
23 vasu prilenosnu baterijy | uredaje.

Za bilo kakva pitanja o proizvodu, molimo
gl kontaktirate nas na
service@energizerpowerpacks.com

[ECELBE

JAMSTVO

Zavie

Nikada

92024 Eneraizer. Eneroizer, Eneraizer ik ocredent arafek dzsint su
Zattitn znakow Eneraizer Brands, LLC  povezanih podruznica Koriste se
Boalicencom Tennfich Interational Corp.

UM_2_UE10050CC_HR_11

PowerSafe Kezelés
Garantla a rovidzarlatot és a tiltoltést a
hordozhat6 akkumultor és az eszkozok

Ugyfélszolgalat

Atermekkel kapcsolatos barmilyen kérdés

gl esetén ke, lépjen kapcsolatba velink a
service@energizerpowerpacks.com

CELBE

GARANCIA

Tovaobi

Sofa e doba l, secle szet,krosisa vagy égesse el z clemet.

ergzer karater
Energize Brands, L és hazzatartozd eanyvalaatok vedegyel, amelyeket a
Teanch ntemationa Corp. sz alat hasznalnak.

UM_2_UE10050CC_HU_1.1



Energizer
UET0050cC

Haladu nidur leidbeiningar

Energizer
UEFT0050CC

Atsisiuskite vadova

Energizer
UET0050cC

Lejupieladéjiet rokasgramatu

Energizer
UET0050CC

Last ned manualen

Taekniskrif :

Tegund: UE10050CC

Fradrattur: Litium-polymer

Rafhlada rymi: 10000mAh/ 37Wh (ham.)
Ra0ad innslattur: USB-C 5V/3A
Rada uttak 1: USB-C 5V/3A

Ra0ao ttak 2: USB-C 5V/3A

Ra0a Uttak 3: USB-A 5V/2.4A
Heildardttak: 15W (ham.)

Staeroir: 145.5(L) x69(B) x16.5(H) mm
byngd: 2159 + 10g

Pakkauksen sisdlto

P
&
@ urr00s0cC @ Notkunarleiobeiningar
e
)
© Hieoslukerfi I
S
Specifikacija
Modelio pavadinimas: UE10050CC
Elemento tipas: Licio polimeras
Baterijos talpa: 10000mAN/ 37Wh(Maks.)
Ivertintas vesties: USB-C 5V/3A
Ivertintas isvesties 1: USB-C 5V/3A
Ivertintas isvesties 2: USB-C 5V/3A
Ivertintas isvesties 3: USB-A 5V/2.4A
Visa isvestis: 15W (Maks.)
Matmenys: 145.5(1g.) x69(PL) x16.5(Auk) mm
Svoris: 2159 + 10
Pakuoteés turinys
«.:;;
@ ueroosocc @ Vartotojo vadovas
Q
A=

N
)
© [krovimo kabelis [

Specifikaciia

Modela nosaukums: UE10050CC
Aku tips: Litijs Polimers

Baterijas Jauda: 10000mAN/ 37Wh(Maks.)
Nominalais levads: USB-C 5V/3A
Nominala izvade 1: USB-C 5V/3A
Nominala izvade 2: USB-C 5V/3A
Nominala izvade 3: USB-A 5V/2.4A
Kopeja izvade: 15W (Maks.)

Izmeri: 145.5(6) x69(P) x16.5(A) mm
Svars: 2159 +10g

lepakojurna saturs
&t’%
@ ueto0s0cc @ Lictotaja rokasgramata

\
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© Ladesanas kabelis (
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Spesifikasjon

Modellnavn: UE10050CC

Celletype: Litium Polymer

Batterikapasitet: 10000mAn/ 37Wh (Maks.)
Nominell inngang: USB-C 5V/3A

Nominell utgang 1: USB-C 5V/3A

Nominell utgang 2: USB-C 5V/3A

Nominell utgang 3: USB-A 5V/2.4A

Total utgang: 15W (Maks.)

Dimensjoner: 145.5(L) x69(B) x16.5(H) mm
Vekt: 2159 + 10g

Pakningsinnhold

@ uer00s0cC

)]
© Ladekabel f/
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Hvernig d ad nota

Vttu 4 afla hnappinn til a0 virkia hledsluna a taekinu binu

cooe
coee
OCeee

.

Endurladdunarhamur
Blinkandi ljos bendir 3 endurlognun,
Fast j6s bendir 4 fulla hledslu.

Hvernig 3 ad endurhladda

USB-C UTGANGUR

USB-C INN/UT

Rafmzelingartakki

Snaeidan ER EKKI meo

LED Visingariios.

Tengdu USB-C endanum | inntaksopinn tl
endurhledsiu

Powersafe stjornun
Tryggingar gegn skammtar ras og ofurlsun
fyrir fartolvu pina og teki

Fyrir einhveriar spurningar um voruna,
gl vinsamlegast hafid samband vid okkur &
service@energizerpowerpacks.com

[ECELBE

ABYRGD

Tengdu hiedslusnir
USB AC vionam

Kajp naudoti

krovimo rezimas
Migdanti éviesa rodo ikrovima,
Pastovi sviesa rodo, kad fkrautas visiskai

Kaip ikrauti

USB-C ISEIGA
USB-C [VEDIMAS/SEIGA

Maitinimo patikros mygtukas

Snzzldan ER EKKI med.

LED indikatoriai

Prijunkite USB-C gala prie jvesties prievado,
kad paskrautumete

Pttp:fun energizerpowerpacks com

Hstta
s hanci, siareind,

o3 brennt rafhioouna,

©2024 Enerizer Eneraizer, Eneraizer karakter 0g kvedin aafisk hinnun

mea eyt 5 TennRich nternational Corn.

UM_2_UE10050CC_I5 11

PowerSafe valdymas

Garantuoja pries trumpaii jungt] ir
peniréinima jusu nesiojamo akumulatoriaus
irirenginiy atveiu.

Dél bet kokiy Klausimy apie produkta, prasome
g susisiekti su mumis adresu
service@energizerpowerpacks.com

[ECELBE

GARANTIJA

Norécami

Prijunite krovimo kabelj
S8 AC adapterio

Ka izmantot

{

Nospiediet ieslegsanas pogu, lai aktivizétu zladi sava ferice.

[ Boocoe

[ coee

|
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Oeee

Uzlades rezims
Mirgojosa gaismas signals norada uz uzladi
Pastaviga gaismas signals norada uz pilnigu uzladi.

Ka uzladet

USB-C IZNEMUMS
USB-C IEN/IZNEMUMS

Barotanas
parbaudes poga

Adapteris NAV ieklauts

LED'indikatori

Plevienojiet USB-C galu leelas portam,
Tal uzladetu

Prijunkite krovimo kabel prie universalinio
USB AC adapterio.

Lademodus

Blinkende Iys indikerer lading
FastIys indikerer fulladet,

Hvordan lade

USB-CUT
USB-C INN/UT

Stromkontrollknapp

Adapter IKKE inkludert

LED-indikatorlys

Koble il USB-C-enden ti inngangsporten
for 4 lade

Koble ladekabelen til en universell
USB AC-adapter.

PraSome apsankytl Lo/ eneraizerpowerpacks.com

Atsarciai

Nepaisykit,iSardyt pazeist ar sudegintibaterlos vsaca.

©2024 Eneraizer Enerizer Eneralzer charakteris i tam tkr arafkos.
i
ir naucojarmi pagal TennRch Intermational Corp. cencis

UM_2_UE10050CC_LT 11

Powersafe vadiba
Garantijas pret sslégumu un parpildisanu
isu portativajam akumulatoram un fericém.

Par jebkuriem jautajumiem par produkty,
g iz, sazinieties ar mums uz
service@energizerpowerpacks.com

GARANTIJA

jtuma e gty
valrainformacias par garantil 0924,
‘apmekiiet hitp:/ww enersizerpowerbacks com

Ietaou ragaatar ustodum
el nencis Kiareind. 5kadad €03 brennt rafhiooUna

©2024 Eneroizer. Eneroizar, Eneraizer raksturs un natelit arafiskie cizaii i
& LLC un »

UM_2_UE10050CC_LV_11

PowerSafe-styring
Garanterer mot kortslutning og
overopplading for din bierbare batteribank

Kundeservice
For sporsmal om produktet, vennligst kontakt

gl oss 0
service@energizerpowerpacks.com

CELBE

GARANTI

‘Al produkter fra Kopscatoen kvalfiserr or bearenset s garant For mer

Kast bateretp i mte,sokloale avhendingsaniegg for 130
1K@ Kast, demonter,skad elle benn batteritt enhver .

©2024 Eneraizer. Eneoizer, Enraize arakter og vse graike desgn ervremerker
it

ra Tennfic ntemationsl Cor.

UM_2_UE10050CC_NO_1.1



Energizer
UET0050cC

Descarcati manualul

Lnergizer
UF10050CC

Mpeysamun ynytcTtBO

Energizer
UET0050cC

Stiahnut’ prirucku

Energizer
UET0050CC

Prenesi navodila

Specificatie

Numele modelului: UE10050CC

Tipul celulei: Polimer de litiu

Capacitatea bateriei: 10000mAN/ 37Wh (Max)
Intrare nominala: USB-C 5V/3A

lesire nominala 1: USB-C 5V/3A

lesire nominala 2: USB-C 5V/3A

lesire nominala 3: USB-A 5V/2.4A

lesire totala: 15W (Max)

Dimensiuni: 145.5(L) X69(W) X16.5(H) mm
Greutate: 2159 + 10g

Continutul pachetului
So,
&
@ uet0050cC @ Manual de utilizare

© Cablu de incarcare

Cneundmkauns

Hawmenosarue mopenn: UE10050CC
Tun anewmena: uTui-nonumep
EmkocTs akkymynsopa: 10000mAh/ 37Wh(Makc.)
HomwransHsii Bxoa: USB-C 5V/3A
HoMuHansHii BbiXoR 1: USB-C 5V/3A
HomukansHbii Beixon 2: USB-C 5V/3A
HomuHansHii Bbixon 3: USB-A 5V/2.4A
06wt Buixon: 15W (Maxc.)

TaGapuTs: 145.5(0) x69(LL) x16.5(8) mm
Bec: 2151 & 10r

Copepxanne ynakoBKku
o
&
PyxosoacTeo
@ uer0050cC nonkaosarens
- "4 s
N

© 3apsakbiii kabens (f
Specifikacia
Nazov modelu: UE10050CC
Typ dlénku: Lithium Polymer
Kapacita batérie: 10000mAN/ 37Wh(Max)
Hodnoteny vstup: USB-C 5V/3A
Hodnoteny vistup 1: USB-C 5V/3A
Hodnoteny vistup 2: USB-C 5V/3A
Hodnoteny vistup 3: USB-A 5V/2.4A
Celkovy vistup: 15W (Max)
Rozmery: 145,5(D) x69(3) x16.5(V) mm
Hmotnost: 2159 + 10g
Obsah balenia

Soney
<o
&
@ uEioosoce @ Poutivatelsks prirucka

)]
© Nabijacie kble (x
S

Specifikacija

Model: UE10050CC

Tip celice: Litil-polimer

Kapaciteta baterije: 10000 mAh / 37 Wh (Max)
Nazivni vhod: USB-C 5V/3A

Nazivni izhod 1: USB-C 5V/3A

Nazivni izhod 2: USB-C 5V/3A

Nazivni izhod 3: USB-A 5V/2.4A

Skupni izhod: 15W (Max)

Dimenzije: 145,5 (D) x 69 (3) x 16,5 (V) mm
Teza: 2159+ 109

Vsebina paketa
o
&

@ uer00s0cC @ Uporabniski priroenik

—
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© Polniini kabel ‘x‘
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Curm sd folosesti

Apasati butonul de pornire pentru a activa incarcarea pe
dispozitivul s

cooe
coee
OCeee

.

Mod de incarcare
Lumina care clieste indica incarcarea.
Lumina constanta indica incarcare complets,

Cum sé reincarcaty

USB-C IESIRE

USB-C INTRARE/IESIRE

Buton de verificare
3 alimentari

Adaptorul NU este inclus.

5V IESIRE

Indicatoare LED

Conectati capatul USB-C la portul de Intrare
pentru a reincarca

Conectati cablul de incarcare Ia un adaptor
USB AC Universal

Kak ucnons3oBats

HaxmiTe KHOTIKY BKAIONENHS, HTOB! aKTMBMpOBATE
3apAaKy Ha Balem yCTPORCTE.

cooe
coee
Oeee

Bual

Pexi 3apaawn
Murajouuuii caer yKassisact Ha 3apaaKy.
TTOCTORHHI CB.T yKa3HIBAST Ha NOMKYH0 3APAAKY.

Kaxk 3apsixatb

USB-C BbIXOA
USB-C BXO//BBIXOT

KHonKka nposepku nuTaHus

Anantep HE sknioden

5V BbIXOQ

CBeTOnVOAHbIE UHAUKATOPS!

MogkniouwTe KoHew USB-C k exoanomy
nopTy Ans 3apARKM

MogniouwTe Kabens nuTaHAs K
yHuBepcansHomy USB AC agantepy.

Ako pouzZivat

Stlacte tacidlo zapnutia na aktivaciu nabijania na vasom zariaden

[ Boocoe

[ coee

|
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Rezim nabijania

Oeee

Blikajice svetlo znaci nabilanie.
Stale svetlo znati Gpine nabity.

Ako dobijat

USB-C VYSTUP

USB-C VSTUP/VYSTUP

Tiatidlo kontrolu napajania

Adaptér NIE je sucastou

5V VYSTUP

LED indikatné svetla

Pripojte koniec USB-C k vstupnému portu
na dobijanie

Managementul PowerSafe

Garanteaza impotriva scurtcrcuitului i
supraincarcarii pentru bateria mobila i ispozitivele
dumneavoastra.

3] Serviciu pentru clienti
Pentru orice intrebare despre produs, va rugam
gl 55 ne contactati 2
service@energizerpowerpacks com

[ECELBE

GARANTIE

it enersizerpowerbacks com

Eimin corect bt
N fmina dermont

ciutap un centru ocalde siminare pentru satur,
deteriora sau incendia bterian iciun moment.

Enersizer. caracteristica a nuri
Jale ale Eneratzer
Sale 5 zunk utiizate sub e de TennRich Internationsi Corp.

UM_2_UE10050CC_RO_11

Ynpasnenve PowerSafe
[apaHTUpyeT 3aLLMTY OT KOPOTKOTO
3aMbIKGHUR M NePerpY3KH AN BAWETD
NOPTATIEHOTO aKKyMYNATOP  YCTPOTCTS.

OGcnyKuBaHMe KnueHToB

Mo nioGtim s0npocam o MpoaykTe,

g noxanyiicra, CesKATECH C Hal 110 azpecy
service@enérgizerpowerpacks.com

rECeEHBE

TAPAHTUA

POTyNEH ROMOMHATEIHO WHBOPNALN O TApEITAN,
RocoruTe: tpww enorgzerpowerpacks.com

e ————
e, we pas6paie,

Sneppxainsep,

TennRich Intamational Corp.
UM_2_UE10050CC_RU_11

Powersafe riadenie
Zarucuie proti skratu a prebitiu pre vs
prenosny batériovy balik a zarladenia.

ra

Pre akékolvek otazky tikaiice sa produktu, nas
rosim kontaktuite na

service@energizerpowerpacks.com

[ECELBE

ZARUKA

Pripojte nabiaci kabel k
adaptéru USB AC.

Kako uporabljati

‘ l] 00O0e
(oo
m Oeee
Natin ponovnega polnjenja

Utripajoca lucka oznacuie, da se polni,
Stalna lucka oznatue, da je baterija popoinoma napolnjena.

Kako napolniti

USB-C IZHOD

USB-C VSTOP/IZHOD

Gumb za preverjane
napajanja

Adapter NI prilozen

LED kazalne luci

Povezite konec USB-C v vhodni prikijucek
2 polnjenje

Povezite polnini kabel s univerzainim
USB AC adapterjem.

packscom

Nk nevyhadzute. nerozoberate, ekodte alebo nepsie batér.

©2024 Eneroizer. Eneroizar, Eneraizer charakter 3 rtité araficks dizainy <0
e & fivg

UM_2_UE10050CC_SK 1.1

Upravljanje PowerSafe

Zagotavlja zasito pred kratkim stikom in
prekomernim polnjenjem za vaso baterijsko
banko in naprave.

Za vsa vprasanja o izdelku nas kontaktiraite na
g senvice@energizerpowerpacks.com

ECELBE

GARANCIJA

Baterio kol ne ostranite, e razstaviait, ne poSKOGUe 8k no setigalte

©2024 Eneraizer Ensraizer, Encraizer ik in doloteni arafénl dizaini 50
blagowne znamie druze Eneraizer Brands, LLC n povezonih podruzric ter

UM_2_UE10050CC_SL 11



Energizer
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Shkarkoni manualin

Energizer
UET0050CC

CkayaTb PyKOBOACTBO

Lnergizer
UET0050CC

Ladda ner manual

Energizer
UET0050CcC

3aBaHTaXWTW NOCIBHMK

Specifikacion

Emri i Modelit: UE10050CC

Lloji 1 qelizés: Polimer i Litiumit

Kapaciteti | baterisé: 10000mAR/ 37Wh (Maks)
Hyria e vierésuar: USB-C 5V/3A

Dalja e vlerésuar 1: USB-C 5V/3A

Dalia e vierssuar 2: USB-C 5V/3A

Dalia e vierésuar 3: USB-A 5V/2.4A

Dalja totale: 15W (Maks.)

Dimensionet: 145.5(G) x69(L) x16.5(A) mm
Pesha: 2159 + 10g

Pérmbayjtja e paketimit

@ urr00s0cC

© «ablioja e ngarkimit (/

Specifikacija :

Model: UE10050CC

Tip éelije: Litijum-polimer

Kapacitet baterije: 10000 mAh / 37 Wh (maks.)
Nominovani ulaz: USB-C 5V/3A
Nominovani izlaz 1: USB-C 5V/3A
Nominovani izlaz 2: USB-C 5V/3A
Nominovani izlaz 3: USB-A 5V/2.4A

Ukupni izlaz: 15W (maks.)

Dimenzie: 145,5 (D) x 69 (8) x 16,5 (V) mm
Tezina: 2159 + 10g

Cagpxaj nakoBar-a
Soney,
&
KopucHmin
@ ueroosocc @ nohpyatin
=

© Kabn 3a Hanajae

Specifikationer :

Modellnamn: UE10050CC

Celltyp: Litium Polymer
Batterikapacitet: 10000mAn/ 37Wh (max)
Nominell ingang: USB-C 5V/3A
Nominell utgang 1: USB-C 5V/3A
Norminell utgang 2: USB-C 5V/3A
Nominell utgang 3: USB-A 5V/2.4A
Totalt utgang: 15W (max)

Matt: 145,5(L) x 69(B) x 16,5(H) mm
Vikt: 2159  10g

Innehdall i férpackningen

@ uer00socc @ Anvindarmanual

)
© Laddningskabel /
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Cneuudikauis :

Hassa mopeni: UE10050CC

Tun ki SliTivi-noniviep

EwmicTs Gatapei: 10000mAh/ 37Wh(Make.)
Ouivenui exia: USB-C 5V/3A
Ouineruin Brxin 1: USB-C 5V/3A
Ouinerui Bixin 2: USB-C 5V/3A
Ouitenmit Bixin 3: USB-A 5V/2.4A
SaranHui suxia; 15W (Make.)
Poawipu: 145.5(11) x69(LL) x16.5(8) mm
Bara: 215r + 10r

BwicT ynakoBku
«2’;@
IHCTpyKUis
@ ueroosocc @ opihyeaa

© Kabens sapsiny

@ Manuali i pérdoruesit

Sité pérdoret

Shtypni butonin e fugiseé pér té aktivizuar ngarkimin né paiisien tuai.

cooe
coee
OCeee
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Menyra e rindertimit
Drita e shiélayeshme tregon rindértimin.
Drita e aéndrueshme tregon plotésisht té ngarkuar.

57 té ringjallni

5V DALIE

USB-C DALJE

USB-C HYRIE/DALJE

Butoni  kontrolés sé fuaise

Adapteri NUK éshté pérfshiré

Drita LED indikatore

Lidhen plesén USB-C me portén hyrése per
ta ringarkuar

Lidheni kabllin e ngarkimit me njé adapter
USB AC universal

Kako kopuctntn

FlpuTvicHvTe AyrMe 3a yKrbyunBatbe fa akTvBMpaTe.
nyHerse Ha sawem ypehajy.
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Pexom nywerva
Murajyhe caetno ykaxyje Ka nyHere.

KOHCTaHTHO CB8TII0 yKayje Ha NoTNyHo HanytkeHo.

Kak 3apsokate

5V M3NA3

USB-C 131A3
USB-C YHOC/M3IA3

Ryrwe 3a nposepy Hanajarea

Anantep HUJE ykruysen

CaeTonnonHM MHaMKATODA

Mosexure USB-C kpaj A0 ynasmor nopra
33 nyHbeibe

Mosexwe Kabn 3a nytbere Ha
ywmeepsanii USB AC ananep.

Tryck pé strmbrytaren for att aktivera laddningen pa din enhet

(Bocoe
D coee
m Oeee
- -
Lageslage for laddning

Blinkande fjus indikerar attladdning pagar.
Fast ljus indikerar att enheten ar fulladdad.

Hur man laddar

USB-CUT
USB-CINUT

stromkontrollknapp

Adapter ingér EJ

LED-indikatorlampor

Anslut USB-C anden tll ingangsporten for
aft ladda

Anslut laddningskabeln ill en universell
USB AC-adapter.

HaTUCHIT KHONKY XMENeHHS, OB akTHBYBaTH
3apAPKEHHS Ha BaWOMY NPHCTPOI
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Pexym sapaantn
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MATOTAMB CBITAO BKaayE Ha 3APAIKHHS.
FlocriiHe cBiTNo BKasye Ha noBHe 3apAKaHHS

SIk nepesapsipKaTn

5V BUXIA

USB-C BIXIL
USB-C BXIVBMXIA

KHonia nepesipi xuaneHis

Aganrep HE siniovero

Cairnonionwi igukaropn

Mlizkmiosime, kiveus USB-C o sxignoro
NOPTY AN SAPARKaHHA

Pliskmiosime, 3apagHuii kaens 40
yHisepcansHoro USB AC ananrepa

Menaxhimi PowerSafe
(Garanton kundér qortojés dhe ngarkeses sé tepért
pér bateriné taj portativ dhe pasjet.

Pér cdo pyetie né lighje me produktin,ju lutemi
na kontakton ne
service@energizerpowerpacks.com

[ECERLBE

GARANCIA

Kuhzuar.Pér mé shumé informacione né idhje me garancing,u utem vzton:
et energizerpowerbacks com

Mos hedh: zhvesh;dirntoni, ose cleanibaterni né o kond
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Ynpasrsate PowerSafe

Garancija protiv kratkog spoja i
prekomernog punjenja za vasu prenosnu
bateriju i uredaje.

Korisnicka podrska

sva pitanja o proizvodu, molimo
! kontakiirajte nas na
service@energizerpowerpacks.com

ECELBE

FAPAHUMJA

FapaiLe. 3a sYLLE WHBOPIAU3 O TaPAHLIH, MOTHNO NOCETHTE: p i ener-
gizerpoerpacks.com

Eneprisep.

ercion
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PowerSafe-hantering
Garanti mot kortslutning och 6verladdning for
din powerbank och enheter.

For eventuella frégor om produkten, vanligen
g kontakta oss o
service@eneraizerpowerpacks.com

CELBE

GARANTI

Batteriet tr nte kastas, demonteras, skadas eler forbrénnas under ndara
omstandighater.
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Ynpaninns PowerSafe
['apaHTye 3aXVCT Bif} KOPOTKOTO 3aMMKaHHS
7a N1eE3APAAKH AN BALOTO NOPTATUBHOTO
akywynsTopa Ta npHcTpOla

FAPAHTIA
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